

Артисты на заводе

В гости к рабочим завода искусственного волокна приехали артисты областного драмтеатра. В просторном и светлом красном уголке химического цеха на встречу с гостями собрались аппаратчики, резчицы, вискозники, дозировщицы.

Артисты выходят на сцену. Заслуженный деятель искусств Д. М. Манский рассказывает о творческой деятельности коллектива театра, о его планах, о гастрольных поездках. Заслуженные артисты РСФСР Ф. Н. Белопольский и И. Д. Кузнецова, артисты Л. М. Бубновская, М. А. Урухина, П. А. Александров, С. Н. Каппель показали несколько картин из пьесы А. Парниса «Остров Афродиты».

Рабочие тепло встретили выступление артистов.

Химики рассказали гостям, что на заводе создается драматический кружок, и просили оказать творческую помощь в его работе. Артисты живо откликнулись на просьбу рабочих, заверив, что такая помощь драмкружку будет оказана.

Начальник вискозного участка Е. М. Рудакова от имени заводского коллектива горячо поблагодарила артистов за интересное выступление и выразила пожелание, чтобы они приезжали на завод чаще.

А. КИСИН.

«Прюкская правда»
г. Рязань

№ 2 АПР 1961